

崔寨街道三级干部大会暨济南北部新城建设推进大会



2月23日,崔寨街道召开三级干部大会暨济南北部新城建设推进大会,安排部署全年工作任务。笔者了解到,这次三千会开的和往年不一样,因为它是从徐家村拆违拆临现场开始,一直开到了济阳县农民工综合服务中心的主会场。

“这次三千会分为两个阶段,第一个阶段是‘户外会议’,街道班子成员和各村主职干部一起来到徐家村拆违拆临现场和谷庙村垃圾分类

试点现场观摩,第二个阶段才是‘室内会议’。”
“2018年,我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕贯彻落实党的十九大精神这一条主线,突出新旧动能转换先行区建设这一中心,着力抓好现代物流、家政服务、新型建筑装配三大产业,努力在招商引资、征地拆迁(拆违拆临)、环境整治、民生保障四项重点工作上实现新突破。”崔寨街道表示。



新春伊始 崔寨街道快干实干 重点工作全面铺开



不负好春光 扬帆再启航

在徐家村拆违拆临现场观摩会上,崔寨街道相关负责人介绍:“2017年,我们成功拆除32万平方米的违建临建,在具备建绿透绿条件的16个地块植树2万余株。2018年,随着先行区工商业经济的渐趋发展,崔寨作为起步区,建设项目越来越多,因此,将持续抓好拆违拆临、控违控临,为起步区建设腾出空间。”

对于拆违拆临工作,在三千会上做典型发言的老洼村党支部书记张树英深有感触,对笔者说:“因为凤凰大桥的落地开工,现在我们村的老百姓都高兴的说老洼村是凤凰村,2018年是凤凰年。”

在发言中,张树英表示:“春节的气氛还没有散去,街道党工委、办事处就紧锣密鼓的召开这次三千会,这

充分表明街道党工委、办事处只争朝夕、真抓实干的高度政治责任感,我深受鼓舞!近几年,老洼村在街道党工委、办事处的坚强领导下,在全体村民的共同努力下,实施了一系列惠民工程,硬化了村庄道路,修建了文体广场,在黄河滩区安装了变压器,解决了滩区用电问题,并通过土地流转,新建了30多个大棚和中秋枣园,通过这些项目,村民生活水平大幅提升,村庄面貌焕然一新。2018年,“黄河时代”全面开启,崔寨作为新旧动能转换先行区起步区,可以说,进入了新时代,我们老洼村也迎来了凤凰大桥项目,开启了新征程。作为一名连选连任的村支部书记,我将把牢政治方向,强化责任担当,提高履职能力,团结带领村两委干部,以‘时不我待’的紧迫感把党工委、办事处的各项决策部署落到实处,重

点做好凤凰大桥的拆迁安置工作,继续做好‘开门办公’、环卫整治等工作。在全面部署实施乡村振兴战略的大好形势下,切实增强建设新农村的责任感和使命感,努力把老洼村的各项工作做出新气象,用实绩回报群众的支持,回报党工委、办事处的信任。”

在具体工作中,崔寨街道表示:“要继续以铁拳‘管’违,铁面‘控’违,铁腕‘拆’违,力争实现既有违法建设和违法违户外广告‘清零’。要进一步完善控违考核制度、严格考核标准,以管区为单位,建立分片包干、责任到人的‘网格化’管理机制,综合运用科技化手段,实行全方位动态监管,构建常态化的控违机制,努力实现违法建设和违法违户外广告‘零增长’。要建立健全拆前评估机制,做好重大拆除行动前的风险评估,周密制定应急预案,确保安全第一、文明拆违、平稳拆违。同时积极建绿透绿,确保拆违建绿无缝衔接,进一步改善辖区环境,让老百姓更有获得感、幸福感。”



谋划新发展 担当新使命

在谷庙村垃圾分类试点现场,崔寨街道相关负责人在讲解中指出:“垃圾增多的原因是人们生活水平提高了,各项消费增加了。垃圾经过高温焚烧后虽然不会占用大量的土地,但它投资惊人,解决办法就是垃圾分类。垃圾分类就是在源头将垃圾分类投放,并通过分类的清运和回收使之重新变成资源。”

谷庙村党支部书记张德兰对笔者说:“垃圾分类

在我们村试点以来,乱丢垃圾的少了,老百姓都自觉投放垃圾,环境改善多了,村里保洁员的工作量也减轻了。”

“春节期间,街道环卫所和辖区保洁员几乎没有休息,照常上岗,及时清运垃圾,确保老百姓在干净整洁的环境里过年。2018年,随着起步区项目的开工建设,我们将持续抓好城乡环境卫生整治,为百

姓生活和起步区建设创造良好的环境。”崔寨街道环境整治办公室主任田孟山对笔者说。

“2018年,崔寨街道将围绕环境改善久久为功、持续用力,用好保洁员这支队伍,把保洁公司和保洁员的责任心细化、明确化,强管理、重监督,提升保洁管护水平;发挥好考核的指挥棒作用,街道考核各管区、管区考核各村,层层打考核、层层传导压力;充分调动群众的力量,利用‘村村通’大喇叭等形式,广泛宣传,动员广大村民自觉参与到农村环境综合治理工作中来,坚持环境保护从娃娃抓起,积极开展环保教育进校园活动,培养孩子的环境保护意识。”崔寨街道表示。



立足新起点 开启新征程

这个春节,东辛村的老百姓们都格外高兴,家家户户的年夜饭里都是莲藕当主角儿,炒藕片、炸藕合、排骨藕汤……笔者好奇是什么原因让全村人都和莲藕较上劲儿了,走访了村里的百姓才知道,原来莲藕是村里浅水藕塘里产的。

“浅水藕是我们村的扶贫项目,去年就已经见效了,我们村里很多人都在藕塘干零活,一年下来收入不少。村里有不少人已经搬到了王河社区的楼房里,很快,全村人都能搬过去住楼房了。”东辛村的村民对笔者说。

据了解,自黄河滩区村迁建工程启动以来,崔寨街道本着“群众自愿、村民自治,有利发展、群众需要”的原则,依据东辛、花二庄两村的区位优势、经济基础等实际条件,发挥农民在规划选址、投工投劳、自治管理等环节上的主体作用,广泛听取群众意见,因地制宜实施王河社区工程。为确保工程顺利推进,崔寨街道成立社区建设办公室,对迁建工程统一协调指挥,在资金方面,结合土地增减挂钩政策,以开发商先期垫资模式进行扶贫开发。在安居方面,通过帮助协调贷款、发放补贴、分期付款、设计小户

型房源等方式,有效解决群众搬迁问题。目前,花二庄村已经实现全部搬迁,东辛村经过2017年5月、9月两次搬迁,已安置394人,剩余人口及随迁人员将通过王河社区二期实现安置。

崔寨街道表示:“王河社区二期总占地面积约32亩,包含8栋住宅楼和1栋社区服务用房,总建筑面积30738平方米。目前,项目施工场地已清障平整;项目设计方面,已完成项目实施方案、初步设计及投资概算;施工图已出图报审;新土地证办理前的土地测绘工作也已经完成,并出具了正式测绘报告,正在办理土地预审。下一步,滩区迁建前期准备工作及相关手续完成后,将交由县国投公司具体实施,在建设过程中,我们将主动配合、积极协调,确保迁建任务顺利完成。”

创造新业绩 展现新作为

春节后上班的第一天,一大早,崔寨街道就召集全体机关干部开了个“收心、提神、归位”的动员会,接着又集中收听观看了全省全面展开新旧动能转换重大工程动员大会电视电话会议,接下来几天紧锣密鼓的“行程”,让街道经委办公室主任朱伯恩深刻感受到:“2018年,我们一定是马不停蹄了。”

“这几天,我们也去企业里转了转,辖区的几个重点项目也是早早的就开工了。”

“阳光幕墙占地50亩,建筑面积2.3万平方米,总投资4.7亿元,主营建筑幕墙工程、金属门窗工程、钢结构工程的研究、设计、加工制造、安装施工、售后服务、技术咨询及玻璃深加工项目,主导产品

有节能幕墙、节能铝、塑门窗、铝木复合门窗、玻璃深加工产品。目前已经正式投产,正在建设科研楼、配件加工车间和两个生产车间;紫燕食品占地41亩,建筑面积2.4万平方米,项目总投资4.8亿元。当前已投入试生产,正在建设生产厂房及两个新产品车间;中通速递项目总投资6亿元,占地100亩,建筑面积7万平方米,办公大楼和自动分拣设备已建设完成,在去年双十一前投入使用,目前正在建设电子商务楼。上海宇培占地213亩,建筑面积12万平方米,项目总投资12亿元,目前,仓储中心和结算交易大楼已经建设完成,京东电子商务顺利入驻。正在建设电商综合楼、电商分拨仓库,后

期将建设大型现代仓储、分拨集成库和多层信息处理、交易结算大楼。朱伯恩向笔者介绍起辖区的企业项目来如数家珍。

“在今后的工作中,我们将努力做好客商、项目的跟进协调工作,早落地、早开工、早投产、早见效。”

“在街道目前的项目中,既有新建的重大高新技术项目,也有绿色环保的新兴产业项目,这些项目的开工建设,对壮大经济实力、加快产业结构调整升级、培育发展新动能具有重要意义。在下一步工作中,我们将牢固树立‘请让我来为您服务,就像服务我自己’的店小二精神,围绕‘一系四平台’(格力系、医药平台、建筑劳务平台、金融保险平台、交通运输平台),制定时间表、任务书、路线图,把各项工作谋深、谋细、谋实,努力实现总部经济新跨越。”崔寨街道表示。

(杨翠花 李青青)

